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JELENIA GORA, POLSKO
Jelení Hora leží v jihozápadní části Polska, v údolní kotlině a náleží k Dolnoslezskému vojvodství. Nachází se v nadmořské výšce od 330 do 370 m. Její rozloha je 108,4 km2, žije zde 86 000 obyvatel. Letos, v roce 2008 slaví Jelení Hora jubileum – 900 let svého trvání a 720 let od vzniku nejstaršího písemného dokumentu, který potvrzoval obyvatelům městská práva. V tomto roce je Jelení Hora pořadatelem XVI. Česko-německo-polské konference proti násilí s názvem Prevence násilí na dětech .
Městem protékají 3 řeky. Od západu je město ohraničeno Jizerskými horami, ze severu Kaczawskými, na východě pohořím Rudawy Janowickie a na jihu - nejvyšší částí Sudet,  Krkonošemi. Jelení Hora bezprostředně sousedí s Českou republikou v délce 4 km. Německé hranice se nachází ve vzdálenosti 70 km. Městem procházejí mezinárodní silnice ve směru: Vídeň - 429 km, Berlín – 303 km a Praha – 156 km.

Své sídlo zde mají městská a okresní správa; město je důležitým jak hospodářským, tak i turistickým centrem regionu. Turistům tento region nabízí skvělé možnosti: různorodé oblasti, které dokážou oslovit rekreační i horské turisty, lyžaře a mnoho jiných hostů, dlouhou a zajímavou historii města; početné pozoruhodné architektonické památky. Dobré dopravní spojení a rozvinutá síť gastronomie a hotelů všech cenových skupin doplňují obraz atraktivního regionu. Nesmíme zapomenout, že překrásná příroda zůstává chráněna národními parky: Krkonošský národní park, Rudawski Park Krajobrazowy a Park Krajobrazowy Doliny Bobru.

Zvláštní pozoruhodnost představuje park Cieplice, který náleží k nejstarším lázeňským místům Polska. Byl proslulý již v XVI. století a přitahoval nesčetné lázeňské návštěvníky z celé Evropy. Jako jedny z mála lázní v Polsku disponují Cieplice termálními prameny, které kromě jiného úspěšně léčí revmatická, ortopedická, neurologická a urologická onemocnění. Cieplická balneologie zahrnuje mimo jiné vodní, pohybové a světelné terapie. Plánovány jsou další léčebná a rehabilitační centra – pro metabolická onemocnění a na dětskou apoplexii. 

Jako sídlo Euroregionu Nisa spojuje Jelení Hora hraniční regiony České republiky, Německa a Polska a kooperaci tří zemí v oblastech: ochrana životního prostředí, infrastruktura, věda a turistika. Partnerská spolupráce spojuje Jelení horu mimo jiné s městy Erfstadt a Bautzen. Zájem je také o partnerství s českými městy.
