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Mezinárodní konference zaměřená na téma - dobrovolnictví.
Polsko, Jelenia Góra, 3.-4.11.2011
V malebném městečku Jelenia Góra proběhla 4. listopadu 2011 v pořadí již 19. mezinárodní výroční pracovní konference polských, českých a německých partnerů v oblasti ochrany dětí a rodiny. K tématům konference patřily mimo jiné Evropský rok dobrovolnictví v Sasku, Ústeckém kraji a v regionu Jelenia Góra, význam dobrovolnictví na trhu práce či dobrovolnictví dětí a mládeže.
Zástupci jednotlivých zemí dostaly prostor k prezentaci zvolených témat týkajících se dobrovolnictví. Polští mluvčí hovořili o dobrovolnictví z hlediska místního platného právního postavení, o roli dobrovolnictví v rozvoji vhodných společenských postojů a dále o významu dobrovolnictví na trhu práce. Závěrečné dvě prezentace byly v režii studentů středních škol, kteří hovořili o dobrovolnických aktivitách na svých školách a o akcích, které doposud uspořádali. Němečtí zástupci referovali taktéž o právním vymezení dobrovolnictví a dobrovolnické službě v jejich zemi, o společenské angažovanosti mládeže v oblasti poradenství a představili dle jejich slov dobře fungující organizaci – Telefonní linku důvěry pro děti, mládež a rodiny.      Česká pětičlenná výprava zaměřila své příspěvky na stav dobrovolnictví v České republice z hlediska právního ukotvení a na téma dobrovolnictví v sociálních službách v Ústeckém kraji. Jednotliví zástupci dále představili organizace, v rámci kterých působí a konkrétní programy, projekty, v nichž jsou aktivně zapojeni dobrovolníci. 
Během konference byl dostatek prostoru diskutovat o přednesených tématech, podělit se o vlastní zkušenosti a vyměnit si kontakty i propagační materiály.

V závěru zazněla z úst ředitelky Dobrovolnického centra, o.s. v Ústí nad Labem Mgr. Lenky Černé pozvánka na další – jubilejní 20. mezinárodní výroční pracovní konferenci, kde hostitelem bude v příštím roce Česká republika, konkrétně město Ústí nad Labem. 
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