Zápis z
I. Zasedání RADY DOBROVOLNICKÝCH CENER REGIONU SEVEROZÁPAD v roce 2010

Datum zasedání:  11. února 2010 od 10.00 hod.-14.00 hod.
Místo zasedání:     Kadaň, Radka o.s., Kpt. Jaroše 630

Kontaktní osoba:   Kašková Adéla, tel: 602 355 283  
                               Plánovaný program:

10.00            
    Přivítání účastníků,setkání s plánovaným programem.
                   Radka,o.s. -Dobrovolnické centrum Kadaň

                   Dobrovolnictví u nás  -novinky, aktuality,události,plány.

                   Projekt Progres 2. - podáme ho znovu,známe vhodný zdroj?

                   Panel humanitárních organizací města Ústí nad labem-info

12.00          
  Přestávka, občerstvení.
12.30           
    Novelizace zákona hmotné nouze a zapojování nezaměstnaných  dobrovolníků - pokračování.

                   Asociace Pět P v ČR

                   www.dobrovolník.cz   

                   Evropský rok dobrovolnictví 2011

                   ACTIVE senior - aktivní seniorští dobrovolníci, EU, info z Říma

                   Make a Connection-Připoj se“ startuje 9. ročník

                   Křesadlo 2009
                    Klíče pro život - Výchova k dobrovolnictví MŠMT

                   Různé, závěr jednání, příprava příštího zasedání na jaře v SOKOLOVĚ.

Na úvod informace o probíhajícím Křesadle 2009 v Ústeckém kraji  Mgr. Lenka Černá.

DIAKONIE ČCE MOST - poinformovala o Individuálním projektu se Spirálou, o.s., o sociální poradně, diskuse o rozšíření působení sociální poradny, úkol na příští období: zjistit nové možnosti spolupráce s jinými příhraničními městy v Německu. Spojení malých projektů v rámci Cíle 3 s DC - sjednocení metodiky diakonice a DC v Chemnitz, DC ÚL - DRÁŽDANY. Od ledna zřízení dobrovolnického centra, aktivní spolupráce s ÚP při zařazování nezaměstnaných. Nový koordinátor p. Jan PANOCHA, dnes nemocen. Dne 16. února proběhne v Mostě konference s organizacemi, které by mohly nezaměstnané přijímat, s těmi, které projeví zájem, bude proveden individuální pohovor a budou hledány dobrovolnické programy pro Mostecko.
MATEŘSKÉ CENTRUM KARLOVY VARY,DC VLAŠTOVKA - 18.3.2010 proběhne další ročník akce KŘESADLO. Diskuze o veřejné práci nezaměstnaných, jsou úspěšní v zapojování vybraných uchazečů do MC.
SLUNEČNICE DĚČÍN - Aktivně pracuje v oblasti sociální rehabilitace - lidé s mentálním postižením. (kroužky atd.) Představila se nám nová koordinátorka dobrovolníků Kateřina Minden. Snaha a zájem o mezinárodní projekt s Pirnou. Velmi dobře fungují osobní asistenční služby pro seniory.
ČESKÁ LÍPA  ADRA  - rozjíždějí organizaci, sbírají nové poznatky. Spadají již do Libereckého kraje, ale mají zájem komunikovat a spolupracovat s RADOU – Česká Lípa je na hranicích s Ústeckým krajem.
KADAŇ,RADKA o.s. - Prohlídka střediska, velmi dobře vybavené, mnoho aktivit pro děti, dospělé i budoucí maminky. Chystá se stavba nového bazénku. Zaveden program JOB klub, jde o školení pro nezaměstnané v sociální oblasti a výukou práce na PC. Návrh Kadaňských využít možných kontaktů na město Chemnitz.
Dobrovolnické centrum o.s. v Ústí nad Labem - účastníkům byly rozdány pomocné brožurky z názvem Prožili jsme dopravní nehodu a Když( náhle) zemřel blízký. Poinformováno o přípravě nových brožurek  (Občanská výpomoc a Povodně) Informace o projektu Klíče pro život. Projekt Progres bohužel nevyšel, zkusíme podat znovu. Byly rozdány plakáty a letáky programu Make a Connection – Připoj se, uzávěrka žádostí 31.3.2010. Mladí lidé do 26 let mohou v 5 členné skupině žádat částku do 30.000 na podporu aktivit ve prospěch komunity, kde žijí.
22-23.2.2010 v Krásné Lípě jednání s p. Tošnerem z organizace HESTIA, o.s. a ostatními zúčastněnými, týkající se vývoje domény a obsahu www.dobrovolník.cz.Bude probíhat diskuze na téma Evropský rok dobrovolnictví 2011 a bude shlédnut  film o dobrovolnictví na Ústecku s názvem Nemusíme - Chceme.
Dalším bodem byly podrobné informace o školení Mgr. Lenky Černé v Římě – vysílání a přijímání seniorských dobrovolníků do zahraničí. 
Klíče pro život – Lenka Černá informovala o dílčí sekci Výchova k dobrovolnictví. Cílem aktivity je podpořit další zkvalitnění systému zájmového a neformálního vzdělávání. V únoru proběhne kurz pro krajské koordinátory, v Ústeckém kraji bude proškolena Andrea Hacková a pro Karlovarský kraj Lenka Černá. Od prázdnin budou probíhat přípravy na školení v obou krajích pro organizace pracující s dětmi a mládeží. Očekáváme, že toto školení využijí členové RADY DC SZ se svými partnery ze středisek výchovné péče či školních klubů.
PŘÍŠTÍ ZASEDÁNÍ PROBĚHNE V SOKOLOVĚ dne 19.5.2010 v čase 10.30 – 14.30 hodin.

Zapsala Lenka Kokšalová, 19.2.2010

