Zápis ze III. ZASEDÁNÍ

RADY DOBROVOLNICKÝCH CENTER REGIONU SEVEROZÁPAD v roce 2008
Datum zasedání:   5.6.2008 od 10:00 – 14:30 hod.

Místo zasedání:      Masarykova 1094/4, Krásná Lípa 407 46

                                 Komunitní centrum (sídlí v domě služeb)
                                 Kontaktní osoba – Jakub Juda, tel.: 777 938 839, 412 354 841

                                                                                   Email: juda@krasnalipa.cz
                                                                                              www.krasnalipa.cz/kccs
Zúčastnili se:          Dobrovolnické centrum, o.s. v Ústí nad Labem 

                                 Mgr. Lenka Černá, Pavla Šímová

                                 Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě

                                 Margita Pištorová, Ing. Blahoslav Číčel

                                 RADKA, o.s. – Dobrovolnické centrum Kadaň

                                  Adéla Kašková, Hana Vodrážková
                                 Občanské sdružení Střípky, Sokolov, Dobrovolnické centrum

                                 Renata Nečová, Jana Kindlová

                                 Agentura Pondělí

                                  Monika Lampová
                                  Komunitní centrum Českého Švýcarska – Krásná Lípa

                                  Jakub Juda, Mgr. Lenka Hájková, Hana Volfová (město Krásná Lípa)

                 Jako host: Žatec
                                  Zdena Baranniková
Plánovaný program III. Zasedání v roce 2008
10:00 – 10:05       Přivítání a představení programu – zasedačka Komunitního centra
10:05 – 10:20       Představení činnosti Komunitního centra Krásná Lípa

10:45 – 12:30       Projekt Vzdělávání pro management dobrovolnictví

12:30 -  13:30       Oběd

13:30 – 14:30       Návštěva Domu Českého Švýcarska (návštěva expozice + film Krajina 

                             z moře zrozená – 16 min.)

Přivítání účastníků + představení činnosti města Krásná Lípa
Úvodem přítomné uvítala p.Volfová, zástupkyně města Krásná Lípa a informovala o činnosti Města a jeho aktivitách:
Město Krásná Lípa má pouhých 3500 obyvatel, přesto zde bylo podpořena řada významných projektů z prostředků EU. Projekt Centrum Národního parku České Švýcarsko, který ve výběrovém řízení na projekty z oblasti cestovního ruchu z fondů Evropské unie získal podporu téměř 164 milionů korun, se zaměřil na vytvoření komplexní nabídky služeb pro návštěvníky parku. Ze získaných finančních prostředků byl v Krásné Lípě, která je sídlem Národního parku, vybudován nový dům s návštěvnickým centrem s interaktivní expozicí a vzdělávacím střediskem, v rekonstruovaném továrním objektu vzniklo středisko služeb s novými ubytovacími kapacitami a obnovena byla i první naučná stezka v České republice - Köglerova naučná stezka Krásnolipskem. Dále se v rámci tohoto projektu dokončuje sportovně-rekreační areál a buduje integrovaný komunikační systém města Krásná Lípa ( síť cyklostezek napříč městem). – další info na www.krasnalipa.cz
Město Krásná Lípa  realizuje pro nezaměstnané řadu rekvalifikačních kurzů – Pracovní regionální turistika, Manažer v oblasti cestovního ruchu, rukodělné práce (je zde dílna šití), jazykové kurzy, JOB poradna, hlídání dětí v době konání kurzu, Poradenské centrum pro podnikatele atd.

Partneři města Krásná Lípa jsou: agentura Pondělí. (www.agenturapondeli.cz), České Švýcarsko o.p.s., Úřad práce Děčín – pobočka Rumburk.
Prezentace Komunitního centra Krásná Lípa + DC
Jakub Juda přítomným představil současné aktivity a budoucnost Komunitního centra a DC.
Poslání a cíle Komunitního centra Posláním projektu Komunitní centrum Českého Švýcarska je podpořit zaměstnanost v regionu Českého Švýcarska a zlepšit lidem přístup a návrat na trh práce. Aktivity projektu pomáhají odstraňovat nerovnosti a diskriminace na trhu práce. Cílem projektu je v praxi ověřit možnost provozu komunitních vzdělávacích center v obcích a jejich prostřednictvím umožnit cílovým skupinám odstranit znevýhodnění na trhu práce.

V současné době se začíná rozvíjet projekt „Nejaktivnější senioři budou v Krásné Lípě“. Jedná se o zapojení seniorů do veřejného života. 

Mají schváleny 3 akreditace DS: 1) Děti a mládež, 2) Senioři, 3) Osoby s postižením

Budoucnost: 2 činné dobrovolnické programy a aby mělo Dobrovolnické centrum 1-2 zaměstnance. Propagovat a rozvíjet dobrovolnictví na Krásnolipsku.
Novinky v regionech
Diakonie ČCE – Středisko sociální pomoci v Mostě – nemají možnost získat dotaci od města (dofinancování od města pouze 20 %), stále čekají na výzvy EU. Účastnili se školení v DC ÚL v rámci manažerské akreditace – proškolili 3 dobrovolnice + 1 koordinátorku.
Občanské sdružení Střípky, Sokolov, Dobrovolnické centrum – mají vlastní PR materiály, kterými se mohou prezentovat (letáčky, vizitky, obálky, hlavičkový papír, plakát). Stále mají 4 přijímající organizace, navštívili nové zařízení – 21 lůžek, pracuje se na dalších 60 lůžek – budoucí práce pro dobrovolníky. PRO TEBE LIFE – pořádání výstav v prostorách veřejných záchodků – chtějí dát prostor 1 den v týdnu pro dobrovolníky.
Žatec – jako host se účastnila Zdena Baranniková.(Vzdělávací centrum Podkrušnohoří - občanské sdružení). Zapojili se do komunitního plánování města Žatec, zde čerpá nové zkušenosti. 
Agentura Pondělí – tvoří systém na zapojování dobrovolníků, v dobrovolnících vidí nový zdroj budoucích pracovníků. Více na www.agenturapondeli.cz
Dobrovolnické centrum, o.s. – navázalo spolupráci s p. Pištorovou v kojeneckém ústavu v Mostě. Rádi by zapojili dobrovolníky, především muže, hledají systém. Existuje diplomová práce s názvem „Dobrovolnictví jako možnost zapojení dobrovolníků do dětských domovů“ - možno zaslat.
· proběhlo jednodenní první školení v rámci manažerské akreditace. Nabídka od Dobrovolnického centra, o.s.: pokud bude zájem, je možnost vyškolit dobrovolníka u nás, pokud bude 5 -6 dobrovolníků, můžeme přijet na místo. Školení bude probíhat cca 1 měsíčně.

· Konference Kroměříž – připravuje se nový zákon, kdy obce budou nařizovat nezaměstnaným dobrovolnickou činnost, systém přivezen ze západních zemí. Proti tomuto zákonu vzniklo prohlášení, ke kterému se připojilo 131 organizací. Také se snaží prosadit, aby se rok 2011 stal rokem DOBROVOLNICTVÍ. Na prohlášení již reagovalo 7 europoslanců.
· Panel humanitárních programů – v každém kraji existují 3 vyškolené osoby tzv. PIťáci. Vize je iniciovat a získat finanční prostředky na vyškolení cca 15 osob  a vytvoření Logistického centra (dosud neexistuje fungující systém propojení všech záchranných systémů). Lenka získala 27.000,- od ÚL – Zdravé město. Do Diakonie ČCE do Mostu nastoupí nový farář, který je zaškolen – možnost spolupráce.
· Firemní dobrovolnictví: byl představen pilotní projekt s Veolií. Nyní se na nás obrátily 2 organizace. První akcí bude stěhování Fokusu, o.s. ze Střekova do Vaňova. Druhou firmou je Knauf. 
· Roční předplatné: celkem má RDC na účtu 35.120,-Kč, použije se na zaplacení vypracování projektu od firmy SANEK.

· Projekt vzdělávání – pokud se objeví výzva, bude se operativně řešit, svolá se zasedání a dořeší se podrobnosti.

· Info o výzvě Pomozte dětem – možnost zaslání projektu do 30.6.2008

· Byli jsme vyzváni na inspekci standardů – Sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi, která proběhne v září

· Čekáme na výzvu Cíl 3, pokračující projekt s DKSB – implemontovat program Silní rodiče-silné děti( do ČR a program KOMPAS do Německa. Poté DC ÚL osloví partnery  v RDC, zda nechtějí spolupracovat.

· Lenka rozdala nové materiály: Prožili jste dopravní nehodu a nevíte kam dál? Novináři a oběti trestných činů, Přeshraniční výměna projektů. 
  RADKA, o.s. – Dobrovolnické centrum Kadaň – čekají na výzvy, plánují mezinárodní spolupráci, studentům nabídli MaC, získali dotaci od MZČR (jen na osobní náklady, na supervizi nedostali, to získala Hestia – duplicita).  

Další informace
ANEPOSS – aliance poskytovatelů sociálních služeb. Vytvoření kvalitního systému pro sociální služby.
V Sokolově již proběhlo 12 kontrol SQSS v NNO, ani jedna příspěvková organizace, nikdo neprošel. Medializovat problém, svolat tichou konferenci? Existuje Metodika MPSV, která není zveřejněna, bude se ověřovat, ale pouze v příspěvkových organizacích.

Členové RDC byli pozváni do Krásné Lípy na Veletrh pracovních příležitostí, který se koná 25 – 26.6.2008 Od Komunitního centra všichni přítomní obdrželi propagační materiály + CD Komunitní centrum ČESKÉHO ŠVÝCARSKA, Učení je cesta, učení je hra. Metodiky Komunitního centra Českého Švýcarska. Po skončení příspěvků a diskusi následoval oběd v jednom ze sportovních areálů, který byl rovněž podpořen z  EU - Projekt Centrum Národního parku České Švýcarsko. Po obědě byla již na řadu návštěva Domu Českého Švýcarska (návštěva expozice velmi zajímavá aktivita + film Krajina z moře zrozená).
TERMÍN PŘÍŠTÍHO ZASEDÁNÍ RADY DC SZ: Dle otevření vhodné výzvy pro náš projekt, nejpozději však v září 2008.
Zapsala a zpracovala Pavla Šímová, projektová manažerka DC ÚL
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