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Z Á P I S
I. ZASEDÁNÍ RADY DOBROVOLNICKÝCH CENTER 

REGIONU SEVEROZÁPAD v roce 2013
Datum zasedání: 

9. ledna 2013 od 10.00 do 14.00 hodin
Místo:
KADAŇ, RADKA o.s., Kpt. Jaroše 630

Kontaktní osoba:
 
Kašková Adéla, tel.: 602 355 283

Účastníci:


viz scan prezenční listiny s kontakty

Záznam zasedání:

Eva Kolafová, Farní charita Cheb – Strom splněných přání, Tříkrálová sbírka (děkujeme za krásné kalendáře), Štědrovečerní večeře za pomoci dobrovolníků, množství koncertů a aktivit.

Žaneta Salátová a Gabriela Süčová, Mateřské centrum Karlovy Vary – Dobrovolnictví pro každého – zvažovali pokračování. Slibně se rozbíhá spolupráce s Armádou spásy a Nízkoprahovým zařízením pro děti a mládež; dobrovolníci pro kampaň Národní týden manželství; krajský Dětský domov – zde mají 14 dobrovolníků + 12 dobrovolníků v náhradní rodinné péči. Uvažují o Pět P; Křesadlo proběhne 19.4.2013. Dobrovolnictví pro volný čas funguje ke všeobecné spokojenosti. 

Kateřina Minden a Lucie Janouchová, Slunečnice Děčín – Mají požadavky na doučování dětí – uvažují o Pět P. Dobrovolníci zajišťují soutěže, opět podávají projekt na EEL – Kramle. Dne 1.3. udělují cenu Dobrovolník roku města Děčína. Realizují Dobré odpoledne = 1 klient s postižením + 1 dobrovolník. Mají 9 partnerských organizací.

Adéla Kašková, RADKA v Kadani – Mají nový bazén – pozvala nás na prohlídku. Stánek s propagací dobrovolnictví, besedy na školách. Nyní se hlásí zájemci do Domova pro seniory a chybí dobrovolníci na LDN. Organizovala večeři pro dobrovolníky a zájezd autobusem. Sečteno v roce 2012 1869 hodin v programech; cca 43 aktivních dobrovolníků. 
Renata Oulehlová, Střípky Sokolov – Nemocnice Sokolov; Dům ošetřovatelské péče v Rychnově – vaří se seniory. DPS Kynšperk, Svatava, Ostrov. Nyní úzká spolupráce s farností – zorganizovali mši; o štědrý den 16 dobrovolníků. Blíží se 10 výročí Střípků – nabaluje se na ně čím dál více lidí; poprvé se připojili k Tříkrálové sbírce a spolupracují se Svazem protifašistických bojovníků – příležitost pro příběhy a povídání. 

Veronika Nestlerová a Lucie Kučerová, Městský ústav sociálních služeb v Jirkově – Velká senior show + zpívající seniorky; Mikulášská zábava za pomoci dobrovolníků; spolupráce s Pro handicap. Vyhlásili nejlepšího dobrovolníka roku. 

Lenka Černá, Dobrovolnické centrum v Ústí nad Labem – Blíží se kurz pro dobrovolníky Masarykovy nemocnice a otevření Dobrovolnické kavárny 24.1.2013 – každý čtvrtek jiné téma, zatím program na 6 setkání. Křesadlo pro Ústecký kraj tentokrát v Císařském sále Muzea dne 21.3.2013, nyní sběr nominací. 
PROJEKT NA EUROREGIONY:

Našich organizací se týkají Euroregiony ELBE/LABE, Nisa, Krušnohoří a Egrensis. Pravidla pro předkládání jsou totožná, nutno sledovat termíny. Projekty nepředfinancovány. V projektu nutný parter z německé strany hranice. Lenka Černá představila záměr DC a navrhuje dalším euroregionům podat podobné projekty, třeba posunuté o 1 výzvu nebo paralelně (to zvládneme). Termín uzávěrky je 26.4.2013, proto plán příštího zasedání bude na začátku dubna 2013 v Mostě. 
Úkoly ze zasedání:

1. Eva a Renata prověří, za jakých podmínek by šlo udělat dvoudenní zasedání na začátku léta v Chebu a okolí – náklady na ubytování, možnosti stravování.

2. Lenka Černá zpracuje záměr RADY DC SZ na Euroregion ELBE/LABE.
3. Lenka Černá svolá další zasedání RADY DC SZ na začátek dubna do Mostu.

V Ústí nad Labem, dne 10.1.2013; Mgr. Lenka Černá, předsedkyně RADY DC SZ.
