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TISKOVÁ ZPRÁVA 






V Ústí nad Labem dne 4.března 2010 






K okamžitému zveřejnění 

Křesadlo 2009 –  Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci
Dnes večer převezmou ocenění dobrovolníci Křesadla za rok 2009
Ústí nad Labem – Šest dobrovolníků dnes večer převezme z rukou významných osobností Ústeckého regionu cenu Křesadlo 2009 - ocenění za svou dosavadní nezištnou a obětavou práci pro druhé. Slavnostní ceremoniál proběhne od 19:00 v Činoherním divadle Města Ústí nad Labem, o.p.s na Střekově v Ústí nad Labem.
Křesadla převezmou:

Nevena Černohorská - dlouholetá pracovnice Českého červeného kříže
Romana Dvořáková - dobrovolnice v Domově pro seniory v Chlumci
Tomáš Pulchart  - dobrovolník programu Pět P v DC, o.s.

Veronika Schejbalová - působí v občanském sdružení Slunečnice
Roman Pislcejk  - aktivně pomáhá Asociaci Pro HANDICAP
Blanka Šeflová  - je aktivní dobrovolnicí ve městě Třebenice

Zvláštní cenu za přínos dobrovolnictví obdrží Ivana Zamazalová a Josef Kostelecký - autoři filmu „NEMUSÍME, CHCEME!“, který mapuje dobrovolnictví v Ústeckém kraji.
Ocenění předají: 
Mgr. Arno Fišera – náměstek hejtmanky Ústeckého kraje, Mgr. Jan Kubata - primátor Statutárního města Ústí nad Labem, Ing. Jan Brázda – ředitel výrobního závodu  společnosti KNAUF INSULATION v Krupce, Mgr. Lenka Černá – ředitelka DC, o.s., Mgr. Lucie Jandová – předsedkyně Hodnotící komise Křesadlo 2009, Bc. Jana Ryšánková – radní Ústeckého kraje, Bc. Miroslav Kroc – jednatel a vedoucí provozu společnosti TBG Plzeň, Transprobeton, s.r.o. a zvláštní cenu předá Ing. Bohdan Soukup – generální ředitel SčVK, a.s. 
Záštitu nad 8. ročníkem akce KŘESADLO 2009 převzali: Hejtmanka Ústeckého kraje Jana Vaňhová a primátor Statutárního města Ústí nad Labem Mgr. Jan Kubata. Generálním partnerem je  společnost KNAUF INSULATION, spol. s.r.o. v čele s ředitelem závodu Ing. Janem Brázdou, který osobně dlouhodobě občanský sektor v Ústeckém kraji podporuje. 

Slavnostní ceremoniál spojený s předáním cen proběhne dnes 4. března 2010 od 19:00 hodin v Činoherním studiu v Ústí nad Labem. Večerem provází Ondra Vodný – moderátor rádia Evropa 2.
Křesadlo je symbolem vykřesané jiskřičky lidství a smyslem jeho udělování je nejen ocenit dobrovolníky, ale zároveň šířit myšlenku dobrovolnictví do hlubšího povědomí veřejnosti. 
Další informace a aktuality najdete na: www.dcul.cz, případné dotazy rádi zodpovíme osobně. 
S pozdravem realizační tým KŘESADLO 2009 

Andrea Hacková, koordinátorka akce KŘESADLO 2009, tel.: 608261848

Mgr. Lenka Černá, ředitelka Dobrovolnického centra, o.s., tel.: 606512905
