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TISKOVÁ ZPRÁVA 






V Ústí nad Labem dne 19. dubna 2010 






K okamžitému zveřejnění 
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Dobrovolnické centrum, o.s. získalo finanční podporu ve výši 742.880 Kč na realizaci projektu Vítej!

Hlavním cílem projektu je podpořit a profesionalizovat zapojování dlouhodobě nezaměstnaných a osob v hmotné nouzi do dobrovolnické služby. 

Projekt zkvalitní postupy a spolupráci úřadů práce, orgánů pomoci v hmotné nouzi a dobrovolnických organizací při zprostředkování, organizaci a řízení dobrovolnictví nezaměstnaných a osob v hmotné nouzi.

Výkon dobrovolnické služby je pro dlouhodobě nezaměstnané a osoby v hmotné nouzi nástrojem řešení v několika aspektech. Dobrovolnická práce je prostředkem profesního a osobního růstu, obnovení pracovních návyků a dovedností. Umožňuje vznik nových sociálních vazeb. Zapojení do dobrovolnické služby významně zvyšuje šanci osob v tíživé životní situaci na opětovné začlenění na trh práce a do společnosti.

Aktualizovaná data předchozí tiskové zprávy:

Dobrovolnická služba a dlouhodobě nezaměstnaní na Ústecku

Dobrovolnické centrum, o.s. působí v Ústeckém kraji 11 rokem a aktivně dosud spolupracovalo s 939 dobrovolníky. Dobrovolníci působí v konkrétních programech na pomoc dětem a mládeži, postiženým lidem nebo třeba seniorům. Více programy DC na www.dcul.cz 

V loňském roce se otevřela v rámci novelizace zákona o hmotné nouzi příležitost lidem na dávkách dávku si zachovat, pakliže, mimo jiné možnosti, budou docházet na dobrovolnickou službu v akreditovaném programu. 

Ihned po spuštění ostrého provozu novelizace k nám přicházeli nezaměstnaní a zjišťovali možnosti zapojení do dobrovolnických programů. Dobrovolnickou službu na rozdíl od veřejné služby mohou organizovat pouze nestátní neziskové organizace, jejichž projekt je akreditován u Ministerstva vnitra. Velký kus dobré práce pro výběr vhodných dobrovolníků odvádějí sociální pracovnice městských obvodů, které dobrovolnickou službu doporučují vhodným adeptům.

Jednou ze základních charakteristik dobrovolnické služby je svobodné rozhodnutí dobrovolníka vykonávat službu bez nároku na odměnu. Pro výkon dobrovolnické služby jsou nutné osobní předpoklady dobrovolníka, a proto jsou na adepta dobrovolnické služby kladeny poměrně vysoké požadavky na jeho sociální inteligenci, spolehlivost, komunikační schopnosti a psychickou vyrovnanost. 

Konkrétní data:

V únoru 2010 jsme zapojili 27 nezaměstnaných dobrovolníků, kteří vykonávali činnost v 7 smluvních organizacích (např. DPS Dobětice, DOZP Všebořice nebo Trmice či v Rodinné centrum Slunečník) a odsloužili celkem 687 hodin. Novým zařízením je od měsíce března Domov pro seniory ve Velkém Březně. 
Nejbližší akce:

Školení další skupiny nezaměstnaných dobrovolníků proběhne 17.6.2010 v Dobrovolnickém centru, o.s.

Bližší informace podá:

Mgr. Lenka Černá, ředitelka Dobrovolnického centra, o.s., tel.: 606 512 905
