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TISKOVÁ ZPRÁVA

12.11.2012  K okamžitému využití 

Ve dnech 8.-9.11.2012 se v Ústí nad Labem uskutečnila 20. mezinárodní výroční pracovní konference německých, českých a polských organizací zabývajících se výchovou bez násilí na dětech. Více jak 60 odborníků – pedagogů, sociálních pracovníků a poradců diskutovalo závažné otázky a hodnoty v oblasti výchovy v troj národním kontextu. 

Mezi významné hosty patřila Mgr. Ing. Lenka Doubravová, která jménem veřejného ochránce práv JUDr. Varvařovského představila současnou činnost Kanceláře; dále pak pan Schindzielorz (DPWV) za německou stranu, který upozornil na téma duševní chudoby dětí a akcentoval hledání silných finančních partnerů při prosazování zájmů dětí. Ředitel kabinetu Ombudsmana pro děti v Polsku Bartosz Sowier zmínil závažná témata v oblasti práva dítěte, jako je dětská prostituce, děti zatažené do války nebo děti jako předmět obchodu. Poutavý příspěvek přednesl rakouský host konference Sascha Hörsthofer, BA.
Účastníkům byla předložena Kronika 20 leté spolupráce v jazyce českém, německém a polském, která akcentuje podtext předchozích konferencí – Učit se jeden od druhého a vzájemný respekt na všech úrovních troj národní spolupráce. Dr. Heinz Zschache, autor Kroniky, považuje tyto konference a spolupráci za preventivní činnost proti násilí a cizinecké nenávisti a zdůraznil myšlenku srůstání zemí v srdci Evropy. Tuto myšlenku podpořil také polský vedoucí delegace Josef Pawlowski, který použil motto: „Dívat se dál přes okraj vlastního talíře“. 

První workshop zaměřený na Kurz Silní rodiče – Silné děti® s názvem Více radosti s dětmi vedla paní Paula Honkanen-Schoberth a mimo jiné hovořila o právu dítěte k vlastnímu názoru; představila jiné přístupy ke vzájemnému hodnocení mezi rodiči a dětmi; podtrhla potřebu jasných hodnot nebo akcentovala naslouchání v rodině či umění položit tu správnou otázku. Druhý workshop byl zaměřen na Dobrovolnictví mladých lidí a pro mladé lidi a umožnil seznámit se s několika konkrétními dobrovolnickými programy a principy v dobrovolnické činnosti.

Násilí nemá místo ve výchově a všechny formy občanské angažovanosti proti násilí v rodinách jsou potřebné. Výchově bez násilí se lze naučit; mír v dětském pokoji je živná půda pro mírový svět. Všechny zúčastněné organizace apelují na média, aby věnovali pozornost impulsům, a programům, které jsou zaměřené na upouštění od násilí, neboť děti musí vyrůstat v atmosféře lásky a porozumění.

Organizátorem jeto jubilejní konference byla česká strana – Dobrovolnické centrum se sídlem v Ústí nad Labem. Příští, 21. ročník se uskuteční v listopadu 2013 v Drážďanech.
Lenka Černá, Dobrovolnické centrum, o.s. tel.: 606 512 905, e-mail: lenka@dcul.cz 
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