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Tisková zpráva

Zvolte svého dobrovolníka!

Ústí nad Labem (5. prosince) – Již po desáté bude možné nominovat dobrovolníky na prestižní cenu Křesadlo – Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci. Toto krajské ocenění převezme v březnu příštího roku šestice dobrovolníků. O koho půjde, to může ovlivnit každý jeden z vás.

Vybírat osoby významně pomáhající svému okolí a účastnící se dobrovolnických aktivit v Ústeckém kraji můžete až do 31. ledna. Stačí poslat svůj tip do ústeckého Dobrovolnického centra v ul. Prokopa Diviše 5. Slavnostní ceremoniál spojený s předáváním cen proběhne 15. března 2012 v ústeckém Činoherním studiu.  “Smyslem udělování ocenění je nejen poděkovat a ocenit dobrovolníky, ale rovněž šířit myšlenku dobrovolnictví do povědomí široké veřejnosti“, říká Mgr. Lenka Černá, ředitelka Dobrovolnického centra. 

Od roku 2002 získalo „Křesadlo“ v Ústeckém kraji pětapadesát dobrovolníků. Další ocenění, za zásluhy v letošním roce, bude svým způsobem ještě o něco významnější – rok 2011 je totiž vyhlášen Evropským rokem dobrovolných činností na podporu aktivního občanství. 

Generálním partnerem akce je i tentokráte společnost Knauf Insulation, jež dlouhodobě podporuje občanský sektor na Ústecku a Teplicku. Akce probíhá pod záštitou Amerického velvyslanectví v Praze a náměstka hejtmanky Ústeckého kraje Mgr. Arno Fišery.
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Evropsky rok dobrovolnictvi 2011




