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Tisková zpráva

Navrhněte svého dobrovolníka za rok 2011 

Ústí nad Labem (5. ledna) – Krajské ocenění dobrovolníků „Křesadlo 2011 – Cena pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci“ převezme v březnu šestice těch, které můžete nominovat i vy! V úterý 31. ledna 2012 končí možnost zasílat návrhy dobrovolníků, kteří významně pomáhají druhým lidem ve svém okolí.

Prestižní cena Křesadlo je udělována pravidelně jedenkrát ročně šesti lidem - dobrovolníkům, kteří se významným způsobem účastní dobrovolnických aktivit v Ústeckém kraji, ať už jde o pomoc dětem, seniorům, osamělým osobám či přírodě. Křesadlo je v tomto případě symbolem vykřesané jiskřičky lidství. 

Hodnotící komise složená ze zástupců dobrovolnictví, neziskového sektoru, médií, Lesů ČR, Masarykovy nemocnice v Ústí n. L., kultury, samosprávy, a podnikatelské sféry vybere budoucí držitele ceny Křesadlo 2011 na svém zasedání 15. února. Pokud chcete přidat i své návrhy, pak použijte nominační formulář Křesadlo 2011, který je ke stažení na www.dcul.cz.

Kdo bude nakonec vybrán, to bude oficiálně sděleno na slavnostním ceremoniálu spojeném s předáváním cen 15. března 2012 v ústeckém Činoherním studiu. Dodejme, že generálním partnerem akce je i tentokráte společnost Knauf Insulation, záštitu nad Křesadlem 2011 pak převzali Americké velvyslanectví v Praze, náměstek hejtmanky Ústeckého kraje Mgr. Arno Fišera a primátor Statutárního města Ústí nad Labem Ing. Vít Mandík.
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Evropsky rok dobrovolnictvi 2011




