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Tisková zpráva ze dne 5. 12. 2013
KŘESADLO 2013
Ústí nad Labem (5. prosince) – Dnešní Mezinárodní den dobrovolníků je současně startovním dnem KŘESADLA 2013. Oceněním dobrovolnických činností, cenou pro obyčejné lidi, kteří dělají neobyčejné věci. 
Pravidelně se uděluje šest cen, ať už jednotlivci či skupině lidí, kterým není lhostejné, jak žijí ostatní kolem nás. Dnešním dnem je možné nominovat dobrovolníky, kteří si zaslouží ocenění za svou činnost v roce 2013. Svůj tip můžete zasílat do 31. ledna 2014 pomocí formuláře, který naleznete na www.dcul.cz, do ústeckého Dobrovolnického centra. Smyslem udělování ocenění je nejen poděkovat a ocenit dobrovolníky, ale rovněž sířit myšlenku dobrovolnictví do povědomí široké veřejnosti. 
Slavnostní ceremoniál proběhne 20. března 2014, Muzeum města Ústí nad Labem. Generálním partnerem akce je i tentokrát společnost Knauf Insulation, která dlouhodobě podporuje občanský sektor na Ústecku a Teplicku. Záštitu nad Křesadlem 2013 opět převzalo Informační centrum  OSN v Praze.
Dobrovolnické centrum: Působí v Ústí nad Labem 14 let a za tuto dobu spolupracovalo s 1282 dobrovolníky. Jen v roce 2013 zapojilo 90 nových dobrovolníků, např. do Muzea města Ústí nad Labem, Severočeské vědecké knihovny, Masarykovy nemocnice, domovů pro seniory nebo do odstraňování škod po POVODNÍCH
 2013.
Kontaktní osoba:
Iveta Strnádková
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