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Tisková zpráva ze dne 23. 1. 2014
KŘESADLO 2013 - Uzávěrka nominací se blíží!
Ústí nad Labem (23. ledna) –  Dobrovolníka, který významně pomáhá druhým lidem ve svém okolí, můžete nominovat i vy! Už 31. ledna 2014, tedy za osm dní, končí možnost zasílat návrhy na dobrovolníky, kteří si podle vašeho názoru zasluhují cenu Křesadlo 2013.
Křesadlo je symbolem vykřesané jiskřičky lidství a již dvanáct let je každoročně tato prestižní cena udělována lidem, kteří se významným způsobem účastní dobrovolnických aktivit v Ústeckém kraji. Regionální hodnotící komise, která je složena ze zástupců dobrovolníků, veřejnosti, médií, neziskového sektoru a podnikatelské sféry, vybere držitele ceny Křesadlo na svém zasedání 20. února 2014 v ústeckém Dobrovolnickém centru. Do dnešního dne tu obdrželi již devět nominací. Je na vás, zda přibudou brzy ještě další.
Přidejte své návrhy pomocí vyplněného nominačního formuláře, který naleznete na www.dcul.cz. Na slavnostním ceremoniálu 20. března 2014 v Muzeu města Ústí nad Labem budou oficiálně vyhlášeni ti, které vybrala Regionální hodnotící komise. Dojde současně na slavnostní předání ceny. 
Dodejme, že generálním partnerem akce je rovněž tentokrát společnost Knauf Insulation a záštitu nad letošním ročníkem převzalo Informační centrum OSN v Praze.
Kontaktní osoba:
Iveta Strnádková
koordinátorka akce Křesadlo 2013
Tel.: 774 422 552

E-mail: iveta.strnadkova@dcul.cz
