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VYHODNOCENÍ
Hodnotících dotazníků účastníků 14. ročníku mezinárodní konference 
„SEBE-VĚDOMÉ děti – učit se jeden od druhého“
konané 10. – 11. listopadu 2006 v Ústí nad Labem
Počet přítomných: 77

Návratnost dotazníků:  44 ks 
1) Který z příspěvků konference Vás oslovil nejvíce?(Zatím ČR,  DE)

Účastníky nejvíce oslovili prezentace Zpráva o zkušenostech s projektem „KOMPAS“ Dobrovolnického centra Ústí nad Labem, jako součást projektu “Podpora sociální integrace v Ústí nad Labem a Krupce”, (uvedlo 20 účastníků) dále pak Zpráva o zkušenostech s prací s dětmi a jejich rodiči ohroženými sociálním vyloučením a diskriminací na trhu práce-projekt POLIS, v Ústí nad Labem, ve spolupráci s Člověkem v Tísni – o.p.s při ČT a  Informace o 9letých zkušenostech s realizací  programu Pět P (české verze Big Brothers Big Sisters) v Ústí nad Labem (uvedlo 18 účastníků). Velmi kladně byly také hodnoceny i ostatní přednášky, např. o Historii a rozvoji spolupráce mezi DKSB Landesverband Sachsen E.V. a Dobrovolnickým centrem (Mgr. Lenka Černá), i přednáška zástupce MŠMT PaedDr. Josefa Smékala, přednáška o projektu tří zemí „Bez hranic“ (Josef Liška, Dr. Volker Beer)
2) Splnila konference vaše očekávání?(Zatím ČR, DE)

Ano – 24 účastníků
Ne - 1 účastník
Částečně - 16 účastníků
3) Co se Vám na konferenci líbilo/nelíbilo?(Zatím ČR, DE)


Líbilo se: 
osobní jednání,každé bylo velmi dobré/ i dobrovolníci hovořili o projektech a dětech – otevřená a příjemná atmosféra (přesnost)/ setkání s ochránci dětí jiných regionů a osobní jednání, jakož i kulturní program romských dětí/ Zprávy o činnosti, které vypovídají o praktické činnosti a i o velké, dlouhodobé angažovanosti, např.„Bez hranic“  - Příkladné provedení konference a péče hostitele/ organizování, rámcové podmínky konference, jednotlivé přednášky, rozhovory mezi nimi/ Program jednání, obsah byl zajímavý, Kulturní program večer/ promyšleně sestavený program a moderování - dobrý překlad - dobré prostory pro jednání - hluboký dojem z kulturního programu s romskými dětmi - přátelská péče/ dobře připravené (ubytování, výběr konferenční místnosti, jídlo, nápoje), Různorodost rámcových přednášek/ Zprávy o zkušenostech 2. den/ komunikace mezi sebou o přestávkách, velmi zajímavé přednášky/referáty/ dobré konferenční prostory, dobrá organizace konference vč. dobrého překladu, informační jednání s jinými účastníky/ velká rozmanitost, široké spektrum/téma konference/pěkný zodpovědný přístup/ Vše bylo projednáno!/zdůraznění spolupráce tří zemí a výměna poznatků/atmosféra a cíl konference / způsob vedení / organizace zasedání / prezentace programu Pět P.


Nelíbilo se: 
dotazy pouze na konci; lepší by bylo po každém tématickém bloku a po každé přednášce / příliš málo diskusí; příliš bohatá strava / Přednáška zástupce vlády o požadavcích na „Inteligentní děti“, špatné téma / Méně se mi líbila odborná úroveň 1. dne (příliš všeobecná) / změněný průběh, moderování / 1. den jednání bylo příliš málo přednášek, které by byly prakticky zaměřené a byly tak dostatečné, aby se mohlo o nich hovořit / předčasné ukončení jednání 1. den / o tématech, týkajících? se přednášek 1. den, 2. den chybějící ohleduplnost vůči tlumočníkům / moderátor nemluvit tolik do potlesků /výstup představitele z MŠMT ČR o talentovaných dětem – nebylo to tak přímo spojeno s tématem konference.

4) Je něco co jste na konferenci postrádali?


Ne/ Ne/ Ne/ Ne/ Nic mi nescházelo / užší jednání, kontakty / Porovnání státní struktury s činností svazů!! Mezi D/PL/CZ / 0 / 0 / Uvítací pozdravy trvaly přes hodinu / První den chyběla delší odborná přednáška (45 min )/ 0 / možnost zpětných dotazů přímo po ukončení přednášky – prostor pro diskusi / účast zástupců politiky a státu byla jen krátkodobá, přítomnost pro to, aby byla účinná, je nutná po celou dobu trvání! / Přání vědecké přednášky jako diskusního základu v 1. den konání. / Ještě více účastníků / 0 /0 / 0 / srozumitelnější překlad / více konkrétních příspěvků / Ještě více se zaměřit na děti/konkrétněji co se daří a nedaří / prohloubit uváděné poznatky / ještě více příspěvků o úspěšných programech a projektech / lepší překlad Více příkladů získávání dětí do projektu / hodně prezentací v programu – málo na téma konference / chybělo více názorného ilustračního materiálu, který by podporoval představivost při poslechu (byl vyšší stupeň obecnosti vystoupení) / Nic – program konference byl vyčerpaný (zrealizovaný). 
5) S jakými pocity z konference odcházíte? (Zatím ČR, DE)


Pozitivní - 35
Rozporuplné - 7
Negativní - 0
Jiné – 0

     Neshody v počtech odpovědí u otázek č. 2 a č.5 s počtem vyplněných Hodnotících dotazníků jsou dány tím, že někteří z účastníků neodpověděli na některé otázky v těchto dotaznících.


Zpracoval Bc. Lukáš Vavřina dne 12.12.2006










