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V průběhu první poloviny roku 2005 proběhly dvě konzultace, a to 4. května a 22. června. Těmto konzultacím s garantem předcházely ještě dvě porady týmu, a to 29. března a 2. května. Celkem tedy čtyři schůzky týmu v období, ve kterém se odehrávalo mnoho aktivit. Všechna setkání však přinesla zajímavé podněty také právě proto, že docházelo k přímé konfrontaci praxe s ideálem.


Od zahájení revitalizace celého programu se prováděla analýza obsahu, struktury a především cílů. Na základě toho se činnost programu rozdělila do tří fungujících oblastí: vzdělávání, propagace a služby. Tyto oblasti tvoří konkétní aktivity, které jsou přímými výstupy činnosti RDÚK s konkrétním efektem. Mezi všemi třemi oblastmi existuje paralela, jež vychází z cílů opírajících se o poslání Dobrovolnického centra. Aktuálním úkolem je najít efektivní, funkční modul, který bude stěžejním nosilelem poslání. 


Odborný garant přináší do konzultací vnější, objektivní pohled, s nímž přichází podnětné otázky. Velmi dobře hodnotím garantův vhled a porozumění obsahu a smyslu celého programu. Obě konzultace přinesly hluboký ponor do základních otázek, které jsou výchozí pro perspektivní výstavbu nového modulu. V hledání odpovědí na tyto základní otázky (Co chceme dělat? Jaký očekáváme přínos? Co je cílem? atd.) vede garant celý tým k naprosto konkrétním fomulacím, které se opírají o subjektivní názory. To je absolutně nejpřínosnější, neboť celý program tvoří právě tento tým, a tedy je nutné, aby se tyto odpovědi formulovaly bezezbytku a předešlo se tak povrchnímu přístupu a obsahu celého programu.


Za přínosné a důležité považuji také diskuse o pojmu dobrovolnictví. V těchto diskusích garant klade důraz na vymezení dobrovolnictví buď jako prostředku k dosažení cíle nebo jako cíle samotného. Toto elementární vymezení je důležité jak pro program Rozvoj dobrovolnictví, tak pro celé Dobrovolnické centrum z hlediska profilace jeho činnosti.


V rámci řešení otázky poslání se konzultovala také nová vizuální identita sdružení, která v sobě nese konkrétní sdělení, jehož je možné využít pro přímý rozvoj. Tématické práce s významem loga mohou pomoci k pozitivnímu veřejnému mínění na problematiku dobrovolnictví, mohou být přímou prezentací dobrovolnictví pro konkrétní sociální skupiny atp. 


Pro následující půlrok garant navrhuje uskutečnit externí evaluaci, jež by se mohla stát základem pro budoucí projekty Dobrovolnického centra. Přínos není pouze ve zjištění poptáky veřejnosti. Evaluace bude bezesporu dobrou reklamní kampaní jak Dobrovolnického centra, tak i dobrovolnictví.


Výsledky konzultací týmu, které tu nyní hodnotím, se pohybují v teoretické a filozofické rovině, avšak považuji to za základní kámen, který bylo nutné pro novou stavbu programu položit. Jako vedoucí programu očekávám, že v následujícím období se budou pro všechna teoretická východiska hledat vhodné praktické paralely, z čehož bude možné vystavět konktrétní modul.


Dosavadní spolupráci s garantem celkově hodnotím jako výbornou a nemám žádné výhrady.











Mgr. František  K l e p a č


vedoucí programu RDÚK





V Ústí nad Labem 20. 7. 2005  








ROZVOJ DOBROVOLNICTVÍ


v Ústeckém kraji








HODNOCENÍ KONZULTACÍ TÝMU RDÚK


s garantem MUDr. Ivanou Kořínkovou








Hodnotitel: Mgr. František Klepač, vedoucí programu RDÚK








Programy Dobrovolnického centra  podporují NROS z programu PHARE - Evropské unie a programu Make a Connection – Připoj se, HESTIA – Národní dobrovolnické centrum, Město Ústí nad Labem, Ministerstvo práce a sociálních věcí ČR, Ministerstvo zdravotnictví ČR, CDL Design s.r.o, SITEL, spol. s r.o., Česká národní agentura Mládež, Ministerstvo školství, mládeže a  tělovýchovy ČR, Ústecký kraj, Ministerstvo vnitra ČR  a další dárci.











