Předsedkyně Hodnotící komise KŘESADLO 2005: Mgr. Lucie Sroková

Mgr. Lucie Sroková - konzultantka personální společnosti MANPOWER spol. s r.o. Na VŠ se věnovala oboru s názvem Management a supervize v sociálních oblastech. 3 roky byla zaměstnankyní občanského sdružení Dobrovolnické centrum na pozici fundraiserka, manažerka PR a koordinátorka. Každý rok také organizovala slavnostní udílení cen KŘESADLO v Ústeckém kraji.

Členové Hodnotící komise KŘESADLO 2005: 

SAMOSPRÁVA:

Jiří Landa – „Je mi 47 let, narodil jsem se v Litoměřicích  - absolvent gymnázia v Litoměřicích a SPŠ elektrotechnické v Praze, do svého zvolení do zastupitelstva v Litoměřicích v roce 1994 jsem pracoval jako technik v oboru zabezpečovací techniky na ČD, od uvedeného roku pracuji třetí volební období v uvolněné funkci místostarosty Litoměřic, v období předcházejícím jsem měl čest stát v čele města. Jsem ženatý, máme pět dětí, na městě mám v gesci oblasti sociální a zdravotnickou, dále ekonomický odbor. Práce v sociální oblasti je mi blízká z důvodu svého osobnostního založení, kromě funkce místostarosty jsem členem rady Sdružení SONO (Sdružení obcí litoměřického okresu pro nakládání s odpady), předsedou Dozorčí rady Regionální rozvojové agentury Ústeckého kraje, členem Dozorčí rady SONO Plus, sro a členem rady Euroregionu Labe, členem Dozorčí rady Městské nemocnice v Litoměřicích. V rámci komunitního plánování se spolupracujeme s neziskovými organizacemi působícími ve městě. Přestože mi prakticky na zájmy příliš času nezbývá, relaxuji rád na zahradě, včelařím, mám rád literaturu, hudbu, ...“

OBČANSKÝ SEKTOR:

PhDr. Jiří Tošner - předseda občanského sdružení HESTIA – Národní dobrovolnické centrum v Praze (www.hest.cz), koordinátor Programu rozvoje dobrovolnictví v ČR, lokální expert a řešitel řady programů Phare a Matra v sociální a sociálně-zdravotní oblasti. Lektor problematiky lidských zdrojů v pomáhajících profesích, managementu dobrovolnictví a vzdělávání a supervize v sociálních službách.

DOBROVOLNICE: 

Jiřina Krestová (23 let) - Držitelka ocenění KŘESADLO 2004. „Pocházím z Ústí nad Labem, jsem studentka Fakulty sociálně ekonomické UJEP, obor Sociální politika a sociální práce (3 ročník). Dost času mi v současné době zabírají školní povinnosti, ale pokud mám volný čas, trávím ho s přítelem a s přáteli, chodím hrát volejbal, do posilovny, ještě donedávna bylo mým velkým koníčkem dobrovolnictví, bohužel již není tolik času, ráda cestuji, chodím do kina a do činoherního studia, na výlety a na procházky s naší jezevčicí.

SPISOVATEL, CESTOVATEL: 

Josef Formánek se narodil 16.6.1969 v Ústí nad Labem. Spolu s Miroslavem Urbánkem založil v roce 1992 magazín KOKTEJL. Jako reportér procestoval více než 30 zemí světa. V tropickém pralese na ostrově SIBERUT strávil několik měsíců a podstoupil zde rituální tetování kmene Mentawaj. Na podzim roku 2002 vystavoval artefakty a fotografie v Národním muzeu v expozici Siberut – Oči duchů v rámci výstavy Tajemná Indonésie, kterou spolupořádal s Jiřím Hanzelkou, Miroslavem Zikmundem, Rudolfem Švaříčkem a Miroslavem Stinglem. V roce 2005 byl pověřen Českým červeným křížem jako dobrovolný pracovník vedením humanitární mise v Acehu a Siberutu, kde pomáhal spolu se svým spolupracovníkem Martinem Točíkem po Tsunami. 

OBLAST VZDĚLÁVÁNÍ:

Ing. Josef Švec – Vysoká škola finanční a správní o.p.s, ředitel studijního střediska Most. Zpracovatel, realizátor, partner a hodnotitel mezinárodních vzdělávacích projektů PHARE – PALMIF, CBC, SOKRATES či LEONARDO DA VINCI, … Absolvent Vysoké školy báňské v Ostravě, HGF, obor Ekonomika a řízení hornictví. Mnoho let pracoval v Integrované střední škole – Centru odborné přípravy Most – Velebudice především jako pedagog, jedenáct let byl jejím ředitelem. Je členem České manažerské asociace, předseda Klubu pedagogického manažera. Jednatel sekce vzdělávání OHK Most, dlouholetý člen Kiwanis klubu Most - Litvínov.

MÉDIA:

Radek Strnad, redaktor Ústeckého deníku - Na periferii Ústí jsem se narodil v létě 1964. Maminka byla laborantka, otec mistr v Setuze. Často jsme chodili po kraji, ve 3 letech jsem v zimě vyšlápl horu Chopok. Má maturitní písemka o mírovém využití atomové energie byla dobově tendenční a za jedna. Po vojně mezi uranovými haldami v Příbrami následoval návrat do IH Bohemia, odtud jsem sám odešel po 22ti letech kvůli organizačně/destrukčním změnám.

Dodnes mě těší působení ve sci-fi klubu Nazca. První novinový článek mi vyšel po revoluci v ústeckých okresních novinách Sever, později přejmenovaných na Sever Report, poté jsem byl externistou Severočeského deníku. S přechodem redaktorů Reportu do vznikajícího Ústeckého deníku přišla další nabídka na spolupráci. Podílel jsem se na ústeckém hudebním časopise Scene Report, byl redaktor Nových ústeckých přehledů a psal pro dnes už nefunkční internetové stránky MusicPage.

Mám bezmála šestiletého synka Kubu a ženu Lenku, v Ústeckém deníku píši o neziskovém sektoru, školství a kultuře. Jen na dvou kandidátech na Křesadlo 2004 jsem se loni s ostatními neshodl. Záliby: Hudba, komiks, literatura, výlety – je-li čas.
