Složení Hodnotící komise KŘESADLO 2006

Předsedkyně Hodnotící komise KŘESADLO 2006:
Mgr. Lucie Sroková (27 let) – zaměstnankyně personálního oddělení společnosti ČEZ, a.s.. Na VŠ se věnovala oboru s názvem Management a supervize v sociálních oblastech. 3 roky byla zaměstnankyní občanského sdružení Dobrovolnické centrum na pozici fundraiserka, manažerka PR a koordinátorka. Každý rok také organizovala slavnostní udílení cen KŘESADLO v Ústeckém kraji. Postupně se začala více zajímat o personalistiku a nastoupila o personální společnosti MANPOWER. Po roce jsem využila nabídky ze společnosti ČEZ, a.s..
Členové Hodnotící komise KŘESADLO 2006: 

SAMOSPRÁVA:

Mgr. Jiří Mach (37 let) - vedoucí oddělení humanitních činností, Krajský Úřad Ústeckého kraje. vystudoval teologickou fakultu Univerzity Palackého v Olomouci. Během svého života působil jako protidrogový koordinátor, kurátor pro mladistvé a nezletilé, okresní protidrogový koordinátor či jako pomocný duchovní Litoměřické diecéze. Je autorem a manažerem projektu „Vzdělávaní klíčových účastníků  procesu plánování rozvoje sociálních služeb v Ústeckém kraji“ a autorem několika publikací z oblasti Sociální integrace a komunitního plánování. S Dobrovolnickým centrem spolupracuje např. při pořádání konferencí, apod.. 
VEŘEJNOST:

Bc. Lenka Doležalová (26 let) – asistentka jednatele ve společnosti Peter Štaffen, LOTER International Bohemia. Vystudovala VOŠ sociálně právní v Mostě, poté Univerzitu Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem – Fakultu sociálně ekonomickou, obor Sociální práce. Pracovala jako sociální pracovník v o.s. Sociální agentura či Oblastní charitě Teplice. Absolventka mnoha kurzů a dlouholetý příznivec Dobrovolnického centra. 

KULTURA
Mgr. Věra Páchová (54 let) – sólistka Severočeského divadla opery a baletu v Ústí nad Labem. Absolventka Filozofické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci, obor hudební výchova - němčina. V minulosti pracovala jako pedagog gymnázia Jateční v Ústí nad Labem. Hostovala v tuzemsku i zahraničí ( Německo, Itálie, Holandsko, Norsko, Švédsko, Finsko, Belgie, Rusko, Japonsko aj.. V současnosti vyučuje také sólový zpěv na pedagogické fakultě UJEP v Ústí nad Labem. Vdaná, dvě děti. 

OBLAST VZDĚLÁVÁNÍ:

Doc. Ing. Iva Ritschelová, CSc. (42 let) – nově zvolená Rektorka Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem. Vystudovala fakultu textilní Technické univerzity v Liberci, poté Vysokou školu ekonomickou, Fakultu národohospodářskou v Praze. Pracovala v Sociálně ekonomickém ústavu ČSAV v Ústí nad Labem, ČSÚ – odbor statistiky životního prostředí Food and Agricultural Organization UN a UJEP. Pobývala na několika zahraničních pracovních pobytech (Itálie, Albánie, Gruzie, aj.). Je autorkou mnoha publikací a učebních textů. 
Doc. PhDr. Zdeněk Radvanovský, CSc. (53 let) – docent katedry historie Filosofické fakulty UJEP a děkan Pedagogické fakulty UJEP. Specializuje se na česko-slovenské dějiny dvacátého století ve středoevropském kontextu, na česko-německé vztahy a regionální dějiny. Autor mnoha publikací. Ženatý, syn Jiří.
KOMERČNÍ SEKTOR:

Ing. Marek Matějka – obchodní ředitel společnosti CS-BETON s.r.o. se sídlem ve Velkých Žernose-kách. Jedná se o ryze českou společnost, jednoho z největších výrobců betonových prvků komunikací a odvodňovacích systémů dálnic a letišť v České Republice. Zabývá se především výrobou dlažby, vegetačních dílců a dlažby pro nevidomé, plotové prvky, aj.. Společnost CS-BETON je významným finančním partnerem Dobrovolnického centra. Je generálním sponzorem slavnostního ceremoniálu KŘESADLO 2006. Více o společnosti CS-BETON s.r.o. naleznete na webových stránkách www.csbeton.cz.
MÉDIA:

Radek Strnad (39 let) - redaktor Ústeckého deníku. Na periferii Ústí jsem se narodil v létě 1964. Maminka byla laborantka, otec mistr v Setuze. Často jsme chodili po kraji, ve 3 letech jsem v zimě vyšlápl horu Chopok. Má maturitní písemka o mírovém využití atomové energie byla dobově tendenční a za jedna. Po vojně mezi uranovými haldami v Příbrami následoval návrat do IH Bohemia, odtud jsem sám odešel po 22ti letech kvůli organizačně/destrukčním změnám.

Dodnes mě těší působení ve sci-fi klubu Nazca. První novinový článek mi vyšel po revoluci v ústeckých okresních novinách Sever, později přejmenovaných na Sever Report, poté jsem byl externistou Severočeského deníku. S přechodem redaktorů Reportu do vznikajícího Ústeckého deníku přišla další nabídka na spolupráci. Podílel jsem se na ústeckém hudebním časopise Scene Report, byl redaktor Nových ústeckých přehledů a psal pro dnes už nefunkční internetové stránky MusicPage.

Mám bezmála šestiletého synka Kubu, novorozeného syna Jana a ženu Lenku, v Ústeckém deníku píši o neziskovém sektoru, školství a kultuře. Jen na dvou kandidátech na Křesadlo 2004 jsem se loni s ostatními neshodl. Záliby: Hudba, komiks, literatura, výlety – je-li čas. 
DOBROVOLNICE: 

Gabriela Betková – v loňském roce oceněná dobrovolnice cenou KŘESADLO 2005. Po osobní zkušenosti začala pracovat jako dobrovolnice v Sociální agentuře, o.s. v Ústí nad Labem, kde se věnovala handicapovaným klientům při výuce práce na PC. 

