Dobrovolníci ocenění cenou KŘESADLO 2005

Dobrovolníci jež budou oceněni cenou KŘESADLO 2005, byli vybráni Hodnotící komisí Křesadlo 2005 dne 2.2.2006. Jsou jimi:
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Gabriela Betková 

Paní Gabriela Betková (31 let, Ústí nad Labem) byla navržena občanským sdružením Sociální agentura. Paní Betková se i přes plný invalidní důchod před třemi lety zapojila jako dobrovolník do činnosti Sociální agentury, kde se podílela na vytvoření Kurzu práce na PC, jeho následném lektorování  a na vyhledávání vhodných pracovních míst pro osoby se zdravotním postižením. Vedle dobrovolnictví se vytrvale pokouší zapojit do pracovního procesu, čímž se stává vzorem pro ostatní. 
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Jana Brunerová

Paní Jana Brunerová (Teplice) byla navržena paní Hanou Uhríkovou. Paní Brunerová spoluzaložila roku 1998 o.s. Nová Ves, kde nyní působí jako dobrovolnice a vytváří odpolední program pro školáky. Aktivně se podílí na přípravách programů pro seniory, umí je potěšit drobným dárkem, napečením něčeho dobrého či nastudováním programu s dětmi. V současnosti se soustředí na turistický klub pro školáky. Pořádá výlety, chodí s nimi plavat či zkouší nové výtvarné techniky. 
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Aleš Chramosta

Pan Aleš Chramosta (23 let, Ústí nad Labem) byl navržen Bc. Petrou Stejskalovou, zaměstnankyní Dobrovolnického centra, o.s.. Pan Chramosta je jedním z nejdéle působících dobrovolníků v Dobrovolnickém centru v programech pro děti. Od roku 2000 je zapojen v programu 5P, druhým rokem se angažuje také v programu Kompas. Spolupodílí se na organizování různých akcí pro děti i dobrovolníky. Má cit pro dětskou duši a snaží se k dětem přistupovat podle své intuice. 
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Eva Nováková

Slečnu Eva Novákovou (21 let, Žatec) navrhli Domov důchodců V Klidu, Ústí nad Labem, a PaedDr. Vladimír Šik, pedagog FSE – UJEP. Slečna Nováková vedle studia vysoké školy již od května 2004 pravidelně navštěvuje paní Pourovou v Domově důchodců na Severní Terase. Mají spolu krásný, citově velmi silný vztah. Hodně si spolu povídají a Eva doprovází paní Pourovou i na akcích DD, na kterých svým bezprostředním chováním a veselou povahou dokáže zaujmout i ostatní klienty domova. 
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Ladislav Pozdníček 

Pan Ladislav Pozdníček (35 let, Klášterec nad Ohří) byl navržen občanským sdružením Na louce. Již třetím rokem aktivně provádí canisterapii, se svou fenkou labradorského retrívra Dorkou, v Pomocné škole pro děti s tělesnými a mentálními handicapy v Chomutově. S labradorkou Dorkou navštívil také obyvatele Domova důchodců, děti z dětského domova a rok dojíždí do Mateřského centra Klubíčko v Litvínově.
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Otto Zeisel

Pan Otto Zeisel (47 let, Rumburk) byl navržen Salesiánským střediskem mládeže – DDM Rumburk, Jiříkov. Pan Zeisel věnuje drtivou většinu svého volného času práci s dětmi a mládeží. Spolu se svými přáteli ze sboru dobrovolných hasičů pro ně pořádá vynikající volnočasové aktivity. Za pomoci svých přátel pomáhal zorganizovat zrealizovat 6 ročníků dětských dnů, ale i další akce, jako např. karneval na ledě, stanovaní dětí odměnou za vysvědčení  apod.. Jeho aktivity jdou i přes hranice – spolupracuje s německými dobrovolnými hasiči. Svým nadšením a příkladem ukazuje cestu i jiným a obrací pozornost ostatních lidí od mentality “mít svůj klídek“ k mentalitě “angažovanosti do správných věcí.

Zpracoval Bc. Lukáš Vavřina, asistent

V Ústí nad Labem dne 8.2.2006

