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Složení Regionální hodnotící komise Křesadlo 2013
12. ročník udílení ceny Křesadlo

Termín zasedání RHK: 20. února 2014 17:00 – 18:00

Termín udílení ceny Křesadlo 2013: 20. března 2014
Předsedkyně Regionální hodnotící komise KŘESADLO 2013:

Mgr. Lucie Jandová - Fanynka Dobrovolnického centra, kde působila na pozici fundraiserky, manažerky PR, koordinátorky a každý rok také organizovala slavnostní udílení cen KŘESADLO v Ústeckém kraji. Na VŠ se věnovala oborům Sociální politika a Management v sociálních oblastech. Postupně se začala více zajímat o personalistiku a po praxi v personální společnosti začala působit ve společnosti ČEZ, a. s. na pozici personální manažerky, kde je již 7. rok.
Členové Regionální hodnotící komise KŘESADLO 2013:

Knauf Insulation:

Eva Dvořáková - Pracuje na pozici personální manažerky nebo ředitelky již více než 10 let, a to pro zahraniční společnosti. Ve společnosti Knauf Insulation, s r.o. začala pracovat v roce 2005 a zde působí doposud. V této pozici jde především o práci s lidmi, komunikaci atd. Domnívá se, že bez jisté míry empatie a sociálního cítění  ke svým zaměstnancům nemůže v personálním oddělení nikdo  pracovat. Zajisté se musí najít zdravá míra mezi ochranou zájmů zaměstnavatele a pozice zaměstnanců. Doufá, že   právě v Knauf Insulation, s. r. o. se jim tato míra podařila nalézt. Svědčí o tom minimální fluktuace zaměstnanců a jejich pracovní výkony, a jak pevně doufá, i jejich spokojenost. 

Média:

Radek Strnad - Redaktor Ústeckého deníku. V minulosti pracoval pro ústecké okresní noviny Sever, později přejmenované na Sever Report. Byl externistou Severočeského deníku, s přechodem redaktorů Reportu do vznikajícího Ústeckého deníku přišla další nabídka na spolupráci. Podílel se na ústeckém hudebním časopise Scene Report, byl redaktorem Nových ústeckých přehledů, psal pro dnes už nefunkční internetové stránky MusicPage. Byl členem sci-fi klubu Nazka, v Deníku v současnosti píše především o kultuře. Glosami a poznámkami glosuje události v Ústí, v kultuře i ve vlastním životě, nepravidelně píše o neziskovém sektoru. Padesátka se blíží, je ženatý a otec dvou synů – puberťáka Kuby a malého postiženého Honzíka. 
Veřejnost:
Mgr. Eliška Švecová – Učitelka na Gymnáziu dr. V. Šmejkala Ústí nad Labem. Má dvě studující dcery. Ve volném čase ráda cestuje, poznává nová místa a čte. Má také ráda historii a přírodu.

Dobrovolník EVS:

Dominik Fischer – Evropský dobrovolník z Německa. V Dobrovolnickém centru působí v rámci EVS od března 2013. Je zapojen do sociálního programu KOMPAS, kde se věnuje dětem. Pomáhal přeložit a organizovat akce v rámci mezinárodní spolupráce s Německem a zájemce učil němčinu a angličtinu. Jeho působení v DC koncem února končí a těší se na členství v komisi, které bere jako zajímavou aktivitu na konci svého působení v Ústí nad Labem. 

Univerzitní centrum podpory:
Ing. Josef Vozáb – Hlavní řešitel a manažer projektu Univerzitní centrum podpory pro studenty se specifickými vzdělávacími potřebami Univerzity J. E. Purkyně v Ústí nad Labem. Studoval Vysokou školu ekonomickou na Fakultě řízení, dále Pedagogickou fakultu na Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem a Univerzitě Hradec Králové. Člen Mezinárodního řádu Křížovníci s červeným srdcem.
Skupina ČEZ:

Soňa Holingerová – Studovala na Filozofické fakultě Západočeské univerzity Plzeň Humanitní studia a dále Sociální a mediální komunikace na Univerzitě Jana Amose Komenského Praha. Je vdaná a má dceru Johanku, které je 2,5 roku. Do své rodiny počítá také již 12letou pitbulku Andělku. Mezi její zájmy a koníčky patří cestování, horská turistika a lezení po skalách, lyžování, fotografování, výtvarné umění, knihy – především severská krimi. Již 8 let pracuje jako manažerka komunikace a mluvčí Skupiny ČEZ pro severní Čechy, zároveň také jako zástupce Nadace ČEZ v regionu. Svou práci miluje.

Starostka MO Střekov:

Miroslava Lazarová – Vystudovala ekonomickou školu. Na prvním místě je pro ni rodina – děti a vnoučata. Od revoluce podniká v cestovním ruchu a v současné době je starostkou MO Střekov. Jejím hlavním koníčkem je sport a cestování. 
PIM – Ústecký 1/2Maraton:

Martina Kozáková – Již pátým rokem pracuje ve společnosti Prague International Marathon na pozici race marketing manager. Mezi její hlavní činnosti patří projekty pro ženy, adidas Women´s Challenge, věrnostní a firemní programy. Působí také jako koordinátorka dobrovolníků na všech běžeckých závodech seriálu RunCzech.
České dráhy:

Daniel Jareš – Studoval na Střední průmyslové škole strojní a dopravní v Děčíně. Ve studiu dále pokračoval na Univerzitě J. E. Purkyně v Ústí nad Labem na Fakultě sociálně ekonomické. Kariéru u ČD odstartoval v roce 1987, kde působil jako výpravčí, technolog, dispečer, přednosta stanice, ředitel vlakového doprovodu a v současné době působí jako ředitel Krajského centra osobní dopravy v Ústí nad Labem. Má dvě děti ve věku 10 a 7 let. Ve volném čase se věnuje sportu a to převážně běhu a dalším jeho koníčkem jsou fotografie.
Nezávislou účast na zasedání RHK přislíbila Květa Pecková-Jeriová – československá reprezentantka v běhu na lyžích, členka Výkonného výboru Českého Olympijského výboru a předsedkyně Českého klubu fair play.

