Jelenia Góra-19-11-2005 - SPOLEČNÉ PROHLÁŠENÍ

Práva dětí neznají národních hranic

Ve dnech 18. a 19.listopadu 2005 se na pozvání polského Výboru pro práva dětí setkaly v Jelenia Gora Saské svazy na ochranu dětí spolu se svými polskými a českými partnery na své 13. výroční schůzi.

Za účasti politiků a zástupců neziskových organizací zaujali účastníci stanovisko k aktuálním tématům na ochranu dětí, mimo jiné k nenásilné výchově, k zamezení chudoby, k rovnosti šancí ve vzdělávacím systému a k účasti dětí na všech dotyčných otázkách.

Dohodli se na tom, že budou hledat cesty, které umožní ještě lepší seznámení s konvencí OSN o právech dětí a její denní prosazování v praxi.

Přítomní se usnesli, že setkání pořádaná od roku 1992 se velmi osvědčila a nacházejí u politické veřejnosti stále větší pozornost a uznání.

Ochránci dětí se cítí ve svých snahách o dobrou sousedskou a přátelskou spolupráci posíleni a jsou si vědomi toho, že jejich činnost je důležitým přínosem při výstavbě „Evropského domu“. Byly vyhodnoceny pracovní výsledky přeshraniční spolupráce a dohodnuty nové úkoly. Účastníci konference se zasadí o to, aby stávající partnerské vztahy byly nadále rozvíjeny.

Jelenia Góra-19-11-2005 - GEMEINSAME ERKLÄRUNG

Kinderrechte kennen keine nationalen Grenzen

Am 18. und 19.November 2005 trafen sich auf Einladung des Polnischen Komitees für Kinderrechte in Jelenia Góra Sächsiche Kinderschutzverbände mit ihren polnischen und tschechischen Partnern zu ihrer 13. Jahresarbeitstagung. Im Beisein von Politikern und Vertretern von Nichtregierungsorganisationen (NGO) nahmen die Teilnehmer zu aktuellen Kinderschutzthemen Stellung, u.a. zur gewaltfreien Erziehung, zur Vermeidung von Armut, zur Chancengleichheit im Bildungsystem und zur Beteiligung der Kinder bei allen sie betreffenden Fragen.

Sie vereinbarten, nach Wegen zu suchen, wie die UN-Konvention über die Rechte des Kindes noch besser bekannt gemacht und in die tägliche Praxis umgesetzt werden kann.

Sie stellten fest, dass sich die seit 1992 stattfindenden Begegnungen sehr gut bewährt haben und in der politischen Öffentlichkeit zunehmend Beachtung und Anerkennung finden.

Die Kinderschützer sehen sich in ihrem Streben nach gutnachbarschaftlicher und freundschaftlicher Zusammenarbeit bestärkt und sind sich bewusst, dass sie mit ihrer Arbeit einen wichtigen Beitrag beim Aufbau des „Europäischen Hauses“ leisten. Es wurden die Arbeitsergebnisse der grenzübergreifenden Zusammenarbeit abgerechnet und neue Aufgaben vereinbart. Die Konferenzteilnehmer wollen sich dafür einsetzen, dass die bestehenden Partnerschaftsbeziehungen weiter ausgebaut werden.

Jelenia Góra-19-11-05 - Declaracia

Prawa dziecka nie znaj? granic narodowych

W dniach 18.11-19.11.05 na zaproszenie Terenowego Komitetu Ochrony Praw Dziecka z Jeleniej Góry odby?a si? 13. konferencja robocza, podczas której spotka?y si? sakso?skie organizacje ochrony praw dziecka ze swoimi czeskimi i polskimi partnerami.

W obecno?ci polityków i przedstawicieli organizacji pozarz?dowych (NGO) zosta?y sformu?owane najistotniejsze kwestie dotycz?ce, mi?dzy innymi, wychowania bez przemocy, zapobiegania biedzie, wyrównywania szans w dost?pie do edukacji, wspó?uczestnictwa dzieci w rozwi?zywanie problematyki z nimi zwi?zanej.

Uczestnicy zobowi?zali si? do spopularyzowania idei zawartych w Konwencji Praw Dziecka ONZ oraz ich  wdra?ania. Stwierdzono, i? dotychczasowe spotkania (od roku 1992) przynios?y wiele pozytywnych efektów. Tematyka na nich poruszana zyskuje coraz wi?ksze poparcie i nabiera znaczenia na p?aszczy?nie politycznej.

Osoby pracuj?ce na obszarze zwi?zanym z ochron? praw dziecka czuj? si?

umocnione w swoich mi?dzynarodowych dzia?aniach i maj? ?wiadomo??

wspó?udzia?u w budowaniu „europejskiego domu”. Podczas obrad, zosta?y podsumowane dotychczasowe wyniki wspó?pracy ponadgranicznej oraz sformu?owane nowe cele i zadania.

Uczestnicy konferencji zadeklarowali aktywne d??enie do pog??biania dotychczasowych stosunków partnerskich.

